Thông qua đề cương xây dựng phương án phát triển du lịch trên địa bàn huyện Duyên Hải

Ngày 26/7/2019, ông Phạm Thành Lập, Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện Duyên Hải, chủ trì cuộc họp để nghe đơn vị tư vấn thông qua đề cương xây dựng phương án phát triển du lịch trên địa bàn huyện Duyên Hải. Ông Phan Văn Nhặn, Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự và phát biểu về quan điểm, chủ trương đồng tình cao với việc cần thiết phải xây dựng chiến lược phát triển du lịch trên địa bàn huyện Duyên Hải.
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Ông Phạm Thành Lập, Chủ tịch UBND huyện Duyên Hải nhấn mạnh việc cần thiết phải xây dựng chiến lược phát triển du lịch trên địa bàn huyện

Ông Phan Đình Huê, đại diện Công ty dịch vụ du lịch Vòng Tròn Việt, thông qua dự thảo tư vấn chiến lược phát triển du lịch huyện Duyên Hải. Theo đó, đơn vị tư vấn sẽ tiến hành khảo sát thực địa tuyến tàu trên sông nối huyện Duyên Hải với Cù Lao Dung; phỏng vấn cán bộ, người dân và các chuyên gia; tổng hợp phân tích, đưa ra ý kiến tư vấn và kiến nghị. Nội dung tư vấn, tập trung đánh giá tài nguyên và hạ tầng du lịch của huyện; đánh giá dịch vụ; phân tích thị trường; tư vấn chiến lược phát triển du lịch huyện Duyên Hải đến năm 2025 và tầm nhìn đến năm 2030; cầm tay chỉ việc hộ dân làm du lịch cộng đồng; học tập phát triển du lịch cộng đồng và du lịch nông nghiệp – nông thôn. 
Thông qua khảo sát thực địa, đơn vị tư vấn sẽ đánh giá chi tiết đến từng xã, thị trấn, các cồn nổi và khu rừng ngập mặn có khả năng phát triển các loại hình du lịch. Trên cơ sở khảo sát và phân tích về tài nguyên thiên nhiên, tài nguyên nhân văn, hạ tầng, nguồn nhân lực phục vụ du lịch, môi trường, chính sách và sự hỗ trợ của huyện cho hộ dân làm du lịch làm cơ sở: Định vị điểm đến và qui hoạch các khu vực phát triển du lịch; Chiến lược thị trường và sản phẩm, trong đó có du lịch cộng đồng, nông nghiệp – nông thôn và trang trại nuôi hải sản; Đề xuất tuyến tour trọng điểm kết nối với tỉnh Sóc Trăng; Khảo sát, đánh giá chi tiết các hộ dân tiềm năng và đề xuất phát triển du lịch; Chiến lược kêu gọi đầu tư; Chiến lược tiếp thị điểm điến; Kế hoạch phát triển nguồn nhân lực du lịch; Vấn đề bảo vệ môi trường khu vực ven biển và tài nguyên thiên nhiên; Lập kế hoạch triển khai các công việc cụ thể trong năm 2019 và 2020.
Các đại biểu thống nhất cao với đề cương xây dựng phương án phát triển du lịch trên địa bàn huyện Duyên Hải của đơn vị tư vấn. Sau khi trao đổi, đề xuất với đơn vị tư vấn về các lợi thế cũng như tiềm năng trong phát triển du lịch của huyện. Ông Phạm Thành Lập, Chủ tịch UBND huyện Duyên Hải, chỉ đạo các ngành chuyên môn phải tích cực phối hợp với đơn vị tư vấn hoàn thành các thủ tục cần thiết để sớm triển khai thực hiện./.
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