Nông dân hợp tác sản xuất để cùng nhau phát triển  

Xác định chuyễn giao khoa học kỹ thuật vào trong sản xuất chăn nuôi để mọi người dân được tiếp cận các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào trong sản xuất, chăn nuôi, chọn những giống cây con có giá trị kinh tế cao, đầu ra ổn định, đặc biệt là  phù hợp với từng thời điểm, từng vùng đất để đầu tư sản xuất đem về lợi nhuận cao cho hộ ngia đình. 
Trong thời gian qua, Hội nông dân huyện Duyên Hải kết hợp cùng chính quyền địa phương xã thị trấn liên kết các ngành chuyên môn, các doanh nghiệp tổ chức nhiều cuộc tập huấn, hội thảo, tham quan các mô hình sản xuất có hiệu quả trong nhân dân, những tổ hợp tác sản xuất thu nhập cao, bên cạnh đó đưa ra một số chức năng, quyền hạn và lợi ích đối với những người tham gia vào Tổ hợp tác sản xuất như: hỗ trợ về vốn theo quy định của nhà nước, kỹ thuật sản xuất, liên kết với các doanh nghiệp về sản phẩm đầu ra, chọn những cây, con có hiệu quả kinh tế cao…. Đã thu hút đông đảo nhân dân quan tâm. Chỉ tính riêng trong 8 tháng đầu năm 2020 các xã, thị trấn trên địa bàn huyện đã tổ chức được 64 cuộc tập huấn, hội thảo trên các lĩnh vực: thủy sản 24 cuộc; chăn nuôi 09 cuộc; trồng trọt 30 cuộc; khác 01 cuộc có 2.093 lượt người dự; tư vấn, hỗ trợ kỹ thuật trực tiếp cho người dân trên địa bàn huyện đến nay 490 lượt hộ.
Hợp tác sản xuất không những giúp các tổ viên tiếp cận các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào trong sản xuất, mà còn được các cấp, các ngành chuyên môn, tư vấn, hướng dẫn chọn những giống cây trồng vật nuôi có giá trị kinh tế cao trên thị trường mà đầu ra ổn định, sẽ giúp người dân yên tâm khi tham gia vào các Tổ hợp tác sản xuất. Tổ hợp tác sản xuất mang lại hiệu quả kinh tế cao không những cải thiện đời sống của người dân, mà còn góp phần cùng các cấp các ngành thực hiện tốt công tác giảm nghèo trong nhân dân. 
	Trong bối cảnh kinh tế - xã hội còn khó khăn, nhưng được sự quan tâm của các cấp, các ngành, chính sách hỗ trợ của Nhà nước về pháp lý và vốn vay, nên đã tạo được động lực để các Tổ hợp tác sản xuất phát triển không ngừng. Hiện toàn huyện có 167 THT đang hoạt động với 2.321 tổ viên, trong đó lĩnh vực thủy sản 69 THT, 899 tổ viên; trồng trọt 36 THT, 751 tổ viên; chăn nuôi 58 THT, 625 tổ viên; lĩnh vực khác 04 THT, 46 tổ viên.
Có thể nói tổ hợp tác sản xuất được hình thành trên cơ sở nhu cầu của các hộ gia đình và người lao động. Thông qua các Tổ hợp tác sản xuất đã khơi dậy được tiềm năng trong nhân dân, nhất là việc tận dụng những nguồn lực lao động tại địa phương, sự hỗ trợ về  vốn, khoa học kỹ thuật cho các tổ viên... thúc đẩy chuyển dịch cơ cấu kinh tế, tạo tiền đề mới cho sản xuất hàng hóa tập trung, đáp ứng yêu cầu của thị trường.  Nhìn chung việc phát triển kinh tế kinh tế Tổ hợp tác trên địa bàn huyện đã làm thúc đẩy kinh tế hộ gia đình phát triển, hỗ trợ cho nông dân và Tổ viên Tổ chức sản xuất, góp phần tăng sản lượng hàng hóa, thu hút được các nguồn lực thúc đẩy ngành nghề, phát triển sản xuất, chuyển dịch cơ cấu kinh tế trong nông nghiệp và nông thôn, giải quyết việc làm, tăng thu nhập cho Tổ viên và người lao động, đóng góp quan trọng vào mục tiêu phát triển kinh tế xã hội ở địa phương./.							
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