Trao quà cho các em học sinh nhân dịp Lễ tổng kết năm học

Ngày 20/7, nhân dịp Lễ tổng kết năm học năm 2019 – 2020 của trường Tiểu học Ngũ Lạc B, nhóm Thiện nguyện Cô Châu – Quận 8, TPHCM đã đến tặng 200 phần quà cho học sinh đạt thành tích xuất sắc năm học 2019 – 2020 và 100 phần quà cho các em học sinh có hoàn hoản cảnh khó khăn, với tổng số tiền trên 30 triệu đồng.
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(Trao quà cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn)
Theo đó, mỗi phần quà dành cho học sinh đạt thành tích xuất sắc, gồm: 10 quyển tập 200 trang và 10 cây bút bi; mỗi phần quà cho các em học sinh có hoàn hoản cảnh khó khăn, gồm: 10 ký gạo và 20 gói mì.

Phát biểu tại buổi lễ, chị Vũ Thị Hồng Linh, đại diện nhóm Thiện nguyện cho biết: tuy những phần quà không lớn nhưng cũng tiếp thêm sức mạnh, niềm tin để các em tiếp bước trên con đường học tập. Qua đó, nhóm Thiện nguyện mong muốn các em tiếp tục nỗ lực vượt qua khó khăn, tiếp tục cố gắng vươn lên, noi gương và phát huy những thành tích, những phẩm chất tốt đẹp của các thế hệ học sinh đi trước, ra sức học tập và rèn luyện để xứng đáng với tình cảm mà các cấp lãnh đạo, mạnh thường quân, các thầy cô giáo và các bậc phụ huynh đã dành tặng cho các em.
Được biết, trong năm học 2019 – 2020 trường Tiểu học Ngũ Lạc B có tổng cộng 28 lớp với 701 học sinh, kết thúc năm học trường có 184 học sinh đạt thành tích xuất sắc trong học tập và 10 học sinh đạt thành tích trong các phong trào được xét khen thưởng. Trong năm học này, trường cũng được sự chung tay giúp sức của quý mạnh thường quân, nhà hảo tâm, Hội khuyến học xã và các ngành huyện đỡ đầu với nhiều phần quà và tiền mặt, tổng giá trị trên 73 triệu đồng./.
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